

ŽEHNÁNÍ KOLEDNÍKŮ

NA ZÁVĚR MŠE SVATÉ MÍSTO POŽEHNÁNÍ

Milí koledníci, přišli jste požádat o požehnání pro svůj krásný úkol: roznést dnešním lidem radostnou zvěst, že Bůh je s námi, a zároveň prosit o příspěvek pro charitní dílo lásky k chudým a trpícím. Pán Ježíš, Boží Syn, přišel z lásky k nám na naši Zemi, aby nás usmířil se svým Otcem a otevřel nám cestu do nebe. Mnoho lidí, prostých i vznešených, se z jeho narození radovalo, ale někteří se ho už tehdy chtěli zbavit.

Milí koledníci! Mudrci od východu šli za hvězdou a přišli až do Betléma v Judsku, aby se poklonili narozenému králi. Nalezli v jeslích chudé a bezmocné dítě, ale ve světle víry poznali, že Ježíš je skutečně Syn Boží. Přinesli mu také vzácné dary – zlato, kadidlo a myrhu. Tak jako tito mudrci chcete také vy lidem přinést radostnou zvěst, že Bůh je uprostřed nás, protože nás má velmi rád. Konejte toto své krásné poslání s radostí a vnitřní opravdovostí.

Po chvíli ticha říká:

Bože, ty jsi Otec našeho Pána Ježíše Krista a také každého z nás. Pohlédni milostivě na tyto koledníky, kteří si připomínají klanění mudrců narozenému Kristu, a prosí tě, abys jim + požehnal. Touto křídou budou označovat lidské příbytky znamením kříže (a rozdáváním kadidla chtějí lidem připomenout modlitbu, která má jako vonný dým vystupovat před tvou tvář). Žehnej všem, které tito koledníci navštíví, a uděl jim svůj pokoj. Kéž nikdy nezapomeneme, že celý náš život patří Kristu, který nás svým křížem vykoupil. Neboť on s tebou žije a kraluje na věky. *Amen.*

Křída (a kadidlo) se pokropí svčcenou vodou. Pak následují přímluvy.

Bratři a sestry! Bůh tak miloval svět, že poslal svého jediného Syna, aby všechny lidi vykoupil a přivedl nazpět k Otci. Tuto radostnou zvěst máme hlásat všem lidem. Prosme dnes zvláště za naše koledníky, aby věrně konali tento krásný a potřebný úkol, který jim církev svěruje.

Odpovídáme: „Prosíme tě, vyslyš nás.“

1. Kriste, ty jsi Král všech národů, dej světu mír a svůj pokoj každému člověku, který ho hledá.

2. Ty nám říkáš: „Cokoliv jste udělali jednomu z mých nejposlednějších, udělali jste mně.“ Pomož nám dívat se i na ty, kteří se nám nelíbí, jako na tebe samotného.

3. Pomož koledníkům nezlobit se na lidi, kteří je nepřijmou nebo jim nic nedají.

4. Odměň všechny, kteří dají svůj dar z lásky, a dej jim zažít svou radost.

5. Posiluj nás, ať o tvé lásce zvláště dnes vydáváme svědectví a staneme se světlem pro ty, s nimiž se setkáme.

Všemohoucí Bože, vyslyš tyto naše prosby a dej nám k tomuto svědectví svou milost. Skrze Krista, našeho Pána. *Amen.*

Následuje závěrečné požehnání.

Bůh nás povolal z temnot do svého podivuhodného světla: ať vás upevní ve víře, naději a lásce a ať vaše koledování provází svým požehnáním. *Amen.*

Kristus se zjevil světu jako světlo, svítící v temnotách: ať je světlem na vaší cestě k lidem, abyste jim o Kristu vydávali svědectví. *Amen.*

Kristus je světlem světa, jak to poznali také mudrci od východu: ať také vás dovede do světla věčné radosti. *Amen.*

Požehnej vás všemohoucí Bůh, Otec i Syn + i Duch Svatý. *Amen.*

Jděte ve jménu Páně. *Bohu díky.*